
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344073

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kedroň Marek (84011161)

Klub: 20C0121 ­ Sportovní klub Lány, spolek

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344074

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Pelc Jiří (93070238)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344075

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Ben Hadj Abdellatif Makram (91102221)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344076

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Repaský Tomáš (90101738)

Klub: 2030051 ­ SK Braškov, z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344077

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Motlík František (88120012)

Klub: 2030141 ­ Sokol Hostouň z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344078

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Fedrhanc Adam (93110382)

Klub: 2030571 ­ Tělovýchovná jednota SOKOL VRANÝ z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344079

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Novák Václav (93071531)

Klub: 2070341 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Pěčice, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344080

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kaličiak Adam (00030531)

Klub: 2090141 ­ Sportovní klub kopaná Hovorčovice, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344081

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Havlovec Daniel (99050184)

Klub: 2030571 ­ Tělovýchovná jednota SOKOL VRANÝ z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344082

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mareček Filip (02120746)

Klub: 2060501 ­ TJ Záryby, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344083

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kudrna Jakub (02040612)

Klub: 2080521 ­ Sportovní klub AFK Sokol Semice, z. s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344084

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Havlík Tomáš (85041813)

Klub: 2080491 ­ AFK SADSKÁ z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344085

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Novotný Filip (84100568)

Klub: 2080631 ­ FOTBALOVÝ KLUB ČECHIE VYKÁŇ z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344086

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Grospič Martin (93031845)

Klub: 2080411 ­ TJ Pátek z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344087

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kohoutek Pavel (88040962)

Klub: 2090821 ­ SK Vyžlovka z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344057

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Chadraba Vít (92080702)

Klub: 2040041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Býchory, z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344058

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Hůlka Martin (90071683)

Klub: 2070261 ­ Sokol Luštěnice, z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344059

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Navrátil Jakub (85040682)

Klub: 2080411 ­ TJ Pátek z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 8x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 b, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344060

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Fic Zdeněk (93091909)

Klub: 20B0061 ­ MFK Dobříš (Městský fotbalový klub Dobříš)

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344061

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Čmelík Petr (91022010)

Klub: 20A0221 ­ FC Jílové, z.s.

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344062

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mráz Ondřej (87020940)

Klub: 2020251 ­ Atleticko­Fotbalový Klub Loděnice, z.s.

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344063

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Macela Aleš (78050875)

Klub: 20A0021 ­ SK Černolice, z.s.

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344064

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dráb Lukáš (00071440)

Klub: 20B0041 - SK JINCE 1921, z.s.

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344065

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Herejt Matěj (00110100)

Klub: 2020081 - UNION CERHOVICE

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344066

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Barták Ivo (98041366)

Klub: 2050341 ­ FK Uhlířské Janovice, z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344067

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dušek Ondřej (96080851)

Klub: 2050281 ­ FK KAVALIER SÁZAVA, spolek

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344068

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Cettl Ondřej (96121130)

Klub: 2050481 ­ AFK Kácov, z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344069

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Přitasil Vojtěch (97021011)

Klub: 2010291 ­ TJ Sokol Miřetice z. s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344070

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vondrák Jan (91041930)

Klub: 2010081 ­ TJ Jawa Divišov z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344071

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Skála Tomáš (92010641)

Klub: 2090241 ­ Tělovýchovná jednota Kunice z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344072

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vitner Martin (06040230)

Klub: 20C0451 ­ FK Hředle, z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344042

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šindelář Lukáš (95110055)

Klub: 2040731 - FC VELIM, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344043

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Puchmajer Ondřej (98100688)

Klub: 20B0061 ­ MFK Dobříš (Městský fotbalový klub Dobříš)

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem­ 8x ŽK
§ 47 odst.1,písm.b)+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 21,RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344044

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Medek Martin (85040683)

Klub: 20A0411 ­ Spartak Průhonice, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344045

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Blažek Jan (88031617)

Klub: 2070121 - FC Horky, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344046

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dvořák Daniel (02010978)

Klub: 20A0741 ­ Povltavská fotbalová akademie z. s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344047

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Prosek Jan (95011345)

Klub: 2030161 ­ Tělovýchovná jednota sportovní klub Hřebeč z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344048

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Pešička Jakub (97081376)

Klub: 2030091 - SK Doksy z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344049

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Voříšek Jiří (88041529)

Klub: 2080431 ­ Fotbalový klub Bohemia Poděbrady z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344050

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Máče Vladimír (94090159)

Klub: 20A0561 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Vestec, z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344051

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Jan (95101452)

Klub: 2020211 ­ Fotbalový klub Králův Dvůr z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344052

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Stříška Rastislav (00080831)

Klub: 2030531 ­ FC Čechie Velká Dobrá z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344053

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dvořák Lukáš (87051816)

Klub: 2020151 ­ Sportovní klub Chlumec, z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344054

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Boruta Adam (89050591)

Klub: 20A0231 ­ Tělovýchovná jednota Jíloviště, spolek

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344055

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Houška Miloslav (89080572)

Klub: 2060161 - FK Kralupy 1901,z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022344056

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Severin Jan (91042563)

Klub: 20C0271 ­ SK Rakovník, z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.11.2022


